

·玲吳·

基礎的生優是庭家福幸



我們研究人力資源問題，首先要研究怎樣減輕人口壓力……使這一代的生活好一點。並培養下一代的人，繼續改善生活。
——孫科博士——

我們的農牧專家，常利用動植物品種的優良特性，經過適當的配種與選擇，得到優異的後代，以增進農牧產品的產量與品質。

對於人類本身的後代，反而漠不關心呢？

當然，我們高度發展的社會，具備了道德、倫理與善良禮俗，充分表現出人類的智慧，不能與作物牲畜相提並論。但同一原理應用在人類社會中，就叫做「優生」。目前推行的計劃家庭，就着重在「控制人口數量，改進後代品質」上。

戰後的日本，全國設有「優生保護諮詢中心」，提供避孕服務。他們的法律，准許婦女基於經濟或健康的原因，合法墮胎。

波多黎哥通過法律，准許婦女基於健康、經濟或社會原因，得在公立醫院施行輸卵管結紮手術，並免費分配避孕藥物。

印度以節制生育為國家政策，推行全國性家庭計劃，降低出生率。此外，在韓國、巴基斯坦、新加坡，都在全力推行計劃生育。甚至許多天主教國家，原來格於教條而忌談避孕的，今天也在研究計劃家庭了。

我國的考試院長孫科博士曾說：「我們研究人力資源問題，首先要研究怎樣減輕人口壓力……使這一代的生活好一點。並培養下一代的人，繼續改善生活。」

目前臺灣人口超過一千三百萬，每年約增加五十萬，相當於一個高城市的人口。石門水庫費了多少年的時間，花了多少工程費，它的成果可以維持七、八十萬人的生活，但由於人口激增，只够抵銷臺灣一年中的人口增殖量。

當人口增殖的速度，抵銷了我們的建設成果時，就很難談到生活改進了，這是很明顯的道理。

優生優育，要以每一個幸福家庭為基本單位。如果我們的子女數量，超過了父母負擔的能力，日日為生活費用擔憂，自然無法顧慮到子女的教養，那就談不到優生的遠大目標了。

這是我參加家庭計劃工作以來，一點淺薄的認識。本刊讀者們，你覺得我講的話對嗎？如果你有好的意見，請不要客氣的來信指教。謝謝你！



8種綜合效果的傷風治療藥！

含有維他命 B 1 能迅速恢復體力

恢復體力



- 寄回強力傷風克空盒20片裝三個，6片裝六個附郵五角寄來台北郵政信箱3096號，即奉贈精美豪華明星彩色月曆卡一組（五張）。
- 加倍寄來空盒附郵一元，即贈高級手巾一條，多寄多送。

- 主治：四季感冒、流行性感冒、咳嗽、頭痛、關節痛。



新萬仁化學製藥股份有限公司
中縣衛驗許字第5415號

